

冬日里的城市“烟火气”

一处小吃摊前，油煎炸炒，升腾的“烟火气”温暖了寒冬，也点亮了城市“夜”经济。逛一逛夜市，既有暖胃的食物，还能够听到很多人的心声和故事。

晚上8时的盐湖区御沁园美食生活广场，冬日的夜晚虽然已经有了寒意，但热气腾腾的夜市却很温暖人心。滋滋冒油的烤肉、热气腾腾的火锅，还有小笼包、捞汁海鲜、冰糖葫芦……不少市民驻足停留，品尝一份“人间烟火”，享受生活的惬意时刻。

商户宁纪璇入驻御沁园美食生活广场快两年了，她经营的小摊，夏天卖捞汁小海鲜、冬天卖卤味。无论严寒酷暑，宁纪璇都坚持出摊，售卖的商品也都是当天现卤，从来不卖隔夜食品，长时间下来吸引了不少回头客。目前，宁纪璇摊位的日均营业额已经超过1000元。

记者 景斌 通讯员 王洁

御沁园美食生活广场的工作人员郭峰告诉记者，虽然冬季夜里寒冷，但是御沁园美食生活的日均客流量也有1万多人次，周末能达到3万多人次。为了给市民创造更好的夜生活环境，夜市管理部门为50多个摊位增加了暖棚，让经营者和消费者身暖心更暖。

商户杨丹经营摊位已有1年多，往年冬天因天气寒冷，收入也受到很大影响。今年有了暖棚，他们天天出摊，收入也稳定了很多。

“首先我们要感谢政府提供这么好的平台，再加上夜市管理部门的不断投入，我们的经营环境越来越好，消费者也越来越多。作为商户，我们必须把好食品安全和安全关，让老百姓吃得放心。”杨丹说。



▲御沁园美食生活广场的“烟火气”

守卫“舌尖上的安全” 全市中小学食品安全工作推进会在稷山召开



▲参观稷山乐苗食品有限公司的智能净菜中央工厂

运城晚报讯(记者 杜磊)12月11日，运城市中小学校园食品安全和膳食经费管理专项整治暨冬季校园安

全工作推进会在稷山县召开。会议旨在进一步提升我市中小学校园食堂规范化、精细化、科学化管理水平，强化

全市中小学校园食品安全管理工作，巩固整治成果。

会上，稷山县教体局、万荣县教体局、运城中学、临猗县贵戚坊初中、垣曲县英言马湾小学、运城护理职业学院负责人先后发言。会后，各单位相关负责人赴稷王初中、稷山县育英小学、稷山乐苗食品有限公司、稷山县中小学研学基地集中观摩。

全市中小学校园食品安全和膳食经费管理问题专项整治工作开展以来，运城市教育局研究实施集中整治工作方案，建立校园食品安全责任体系、加强食堂源头管理、健全完善长效机制、开展试点先行引领示范，聚焦学校食品安全责任落实、营养膳食补助及学生餐费等资金管理使用、学校食堂和校外配餐经营管理、校园食品安全卫生管理4方面问题，多措并举、多向发力，进一步提高学生及家长对校园食品保障的满意度，为办好人民满意教育提供了坚实保障。

河津城区街道 开办培训课 提升治理度

运城晚报讯(记者 李爽)为完善社区培训实践基地建设，构建“交流、帮带、实战”全能力培训体系，提升社区工作人员队伍素养，提升社区治理效能，日前，河津市城区街道邀请河津市委社工部、河津市委党校的老师在辖区开理论培训课。

河津市委社工部和河津市委党校先后在新兴社区开展“金牌调解”实习实训理论课，在府西社区开展府西夜话实习实践基地理论课，在文苑社区开展共智共建联席会议机制实习实践基地理论课。

在理论课堂上，河津市委党校老师以“党的二十大精神”为专题，从基层实际出发分析了如何在社区层面抓好在党的二十大精神的贯彻落实，为社区党员和工作人员们带来了一场深入浅出的讲解。

此次培训，提高了该市社区工作人员理论修养，增长了业务水平，拓展了服务视野。参加培训的工作人员纷纷表示，将学深悟透此次的培训内容，并将培训内容运用到工作中，不断提高政治素养、增强业务能力、改进工作作风，以更加积极的态度，为社区治理和居民服务贡献力量。

乡亲点赞张安康 果农贴心人 果业引路人

我叫裴自超，今年72岁，平陆县洪池镇坑底村人。12月6日，平陆县召开的“优质果业县”建设推进会上，平陆县跃飞果品进出口有限公司负责人张安康获得此次表彰唯一的“果业特殊贡献奖”，并作为获奖代表上台发言。

在这里我要说，张安康不仅在果品销售行业是一个成功的创业者，也是果农的贴心人，更是我果业路上的引路人。

在苹果产业上，他不光为我们当地的果农着想，还带动了临猗、芮城、万荣等县的经纪人和果农，为其代购代销，对社会经济发展起了积极作用。

他的这种创业精神，令我为之感叹。我曾是当过兵的人，从军7年退役后，享受国家富民政策，以军人的素质和部队的光荣传统，立志

在水果购销事业上发展。

刚开始，我就遇到同行张安康，聊起了在苹果购销上的经营管理话题。不久，我们就成了志同道合的朋友。我对他说：“你就是我的学习榜样，我要向你学习。”我俩的思想观念很快达成一致，就是多为社会办好事、办实事，带领大家致富。2018年，张安康带动我走边贸发往俄罗斯，为果农卖苹果500余万公斤，解决了果农卖果难的问题。

正是因为他的创业精神和无私奉献精神，张安康经常在县、乡、村组织的公益活动中积极带头。他曾组织我们一行4人参与稷山抗洪救灾活动，拉上救灾物资，以及米、面、方便面等生活物品，送到灾区。

他积极响应政府号召，在原有外贸出口车间的基础上又增加了两

个扶贫车间，为平陆的脱贫攻坚贡献了力量。

在他的影响下，我也和他共同策划，组织各项工作的实施，两个扶贫车间3个半月建成投产使用，开始发挥社会经济效益，解决了300个的剩余劳动力，有了可观的收入。他今年又自掏腰包为村里建了文化舞台，深受村民的赞誉和好评。

他带动我走上了外贸出口苹果的致富路，不光自己富了，也带动果农一起致富。

苹果出口有了销路，在平陆县委、县政府的扶持下，加工包装智能化设备很快到位后，我们的苹果产业将如虎添翼，会更上一层楼。今后在张安康的带领下，一定会把我县的苹果产业做得更大、更优、更强。

裴自超

河津农商银行 发起2025“春天行动”

运城晚报讯(记者 瑞蛇迎春)金潮涌动。12月9日，河津农商银行举办2025年综合营销“春天行动”启动大会，进一步凝聚思想共识，营造拼搏进取、争先进位的旺季工作氛围，为打贏开春第一仗吹响号角。

会上，该行有关工作人员详细解读了《河津农商银行2025年“瑞蛇迎春 金潮涌动”综合营销“春天行动”方案》。会议要求全行员要持续锚定目标，在认清形势中增强“拼”的勇气、“胜”的决心；接续拿出更实举措，在营造声势中积蓄“拼”的力量、“胜”的势能；继续鼓足更大干劲，在驾驭局势中砥砺“拼”的锐气、“胜”的意志，以全新的精神风貌、过硬的工作作风、优异的发展业绩，在河津农商银行高质量发展的征程中再攀新高峰、再创新辉煌。

该行有关负责人表示，2025年是充满机遇与挑战的一年，必须秉持“开局就是决战，起步就是冲刺”的信念，凝聚“团结一致向未来”的力量，全面实施市场拓展、深度转型、强基赋能三大战略，以“做河津人最贴心的银行”服务理念为主线，攻坚克难，奋勇争先，全力冲刺2024年收官战，全面开启2025年“春天行动”。